

Протокол № 6

заседания Правления СНТ «Клён» от 05.09.2021г.

Присутствуют:

Члены Правления:

- | | |
|------------------|--------------------|
| 1. Воронков А.М. | 5. Олейникова Н.С. |
| 2. Данилина Н.М. | 6. Макаров В.И. |
| 3. Трунов А.А. | 7. Слипченко Н.Н. |
| 4. Будников А.М. | |

Кворум состоялся.

Кутумова М.В. – без права голоса

Председатель заседания – Олейникова Н.С.

Повестка дня.

- 1. Рассмотрение заявления кассира товарищества Кутумовой М.В. (продолжение, начало - Протокол №5 от 28.08.2021г.)**

Олейникова Н.С. пояснила собравшимся, что голосование по заявлению Кутумовой М.В., проведенное на Заседании правления от 28.08.2021г. является неправомочным, т.к. поставленный вопрос не входит в компетенцию Правления товарищества.

При дальнейшем обсуждении заявления членами Правления было отмечено, что данная работа выполнялась без заключения договора, без акта приема-передачи выполненных работ. Члены Правления отметили, что Кутумова М.В. могла обратиться в Правление с данным вопросом еще в апреле перед майским Общим собранием, но она этого не сделала. Члены Ревизионной комиссии, ознакомившись с заявлением от 28.08.2021г., предложили Кутумовой М.В. представить Смету на выполненные работы, обосновав сумму 50 000-00руб.

Будников А.М. предложил вынести вопрос об оплате работы Кутумовой М.В. на Общее собрание 2022г., а до решения вопроса о возможности оплаты проделанной работы, выгрузить базу на электронный носитель (флешку).

Постановили: поддержать предложение Будникова А.М.

Председатель заседания

Олейникова Н.С.